
Paso 1

BANDEJA

BASE

Paso 2

Paso 3

ABRAZADERA

Paso 4

Paso 5

Paso 7

Copyright ©1994 Wellmade WHLASSY_SP.AI
                                                                                                                                 960805

MILLER MATERIALS
DIVISION DE WELLMADE

1 -BANDEJA                                                                                                        HERRAMIENTA REQUERIDA:
1-BASE                                                                                                                2-15/16"  o  (25 mm) LLAVE
                                                                                                                             1-9/16"    o  (15 mm) LLAVE
                                                                                                                             1-7/16"    o  ( 11mm) LLAVE

CONTENIDO EN LA CAJA:                               6-3/8"  TUERCAS
2-TUERCAS EN EL EJE                                    6-3/8" X 1-1/4 TORNILLOS
1-5/8" Dia. X  8-1/4"  EJE LARGO                      5-1/4"   TUERCAS
2-ABRAZADERA PATRS                                                5-1/4" x 3/4" TORNILLOS
2-ABRAZADERAS CORTAS
1-ABRAZADERA LARGA
1 -LLANTA

Chequear el carton y sus contenidos y la heramienta requerida antes de empesar.   No apriete 
     ninguna de las tuercas con llaves hasta que la caretilla este completamente ensamblada.

Primer Paso  Ponga Tina en el piso, con la apertura
                      hacia abajo. Acueste la base boca abajo
                      hacia abajo de la tina y aline con los
                      hoyos.

Segundo Paso  Insierte dos tornillos de medida 3/8" x 1-1/4",
                         por el frente de la tina de la base, para que
                         las cabezas de los tornillos queden hacia 
                         drento de la tina y las tuercas queden por el
                         lado de afuera.  Solamente apriete las tuercas
                         con la mano.

Tercer Paso  Séleccione una de las patas orientela de tal 
                      manera que la parte vertical queden hacia 
                      atras de la carretilla, y la parte ladiada quede
                      hacia enfrente: tambien las patas deben de
                      quedar ladiadas hacia afuera.
                      Insierte dos tornillos de medida 3/8" x 1-1/4" 
                      por dentro de la tina la base y patas de tal 
                      manera que queden las cabezas de los tornillos
                      adentro de la tina y las tuercas queden hacia 
                      afuera, apriete solamenete con la mano.  Repita
                     lo mismo para la segunda pata.

Cuarto Paso  Séleccione la abrazadera larga (la que tiene tres
                      hoyos) coloque la abrazadera en la parte de adentro
                      de la pata usando los dos hoyos mas retirados de 
                      la tina.  Insierte dos tornillos de medida 1/4" x 3/4" 
                      de tal manera que las cabeza queden a lado de 
                      afuera de las patas.  Apriete solamente con la mano.

Quinto Paso  Coloque las dos abrazaderas cortas hacia el hoyo
                      del centro de la abrazadera larga, igual que en el
                      cuarto paso, use un tornillo 1/4" x 3/4" para asegurar
                      las abrazaderas.  Insierta los dos tornillos restantes
                      1/4" x 3/4" por los hoyos en la misma direccion que 
                      los tres primeros pasos.

Sexto Paso    Apriete todas las tuercas con la llave.

Septimo Paso  Quite una de las tuercas 5/8" del eje, ponga la 
                       rueda entremedio de los dos soportes del eje
                       e insierte el eje entremedio de las rueda y 
                       soportes y apriete tuercas.


